



Крупнейший ИТ-форум России ЦИПР «передает эстафету» главному цифровому событию Беларуси ТИБО-2024

ИТ-форум ЦИПР-2024 в Нижнем Новгороде завершил свою работу.

Организаторами подведены предварительные итоги:

около 10 тыс. участников посетили выставку;

форум собрал специалистов из 89 регионов России и 25 стран мира;

4 тыс. компаний приняли участие в его работе;

138 стендов с ИТ-решениями представлены на выставочной площади 7 626 кв.м.;

проведено 107 сессий деловой программы, на которых выступило 785 спикеров.

Данные: @mintsifry

Участие белорусской делегации в мероприятии имело важное значение для укрепления партнерских отношений с российскими коллегами по вопросам цифрового развития, создания условий в целях активизации ИТ-рынков обеих стран, обмена опытом и определения совместных проектов.

Диалог о сотрудничестве в области развития технологий «умных городов», телекоммуникаций, промышленного программного обеспечения и формирования портфеля совместных цифровых инициатив будет продолжен на полях главного цифрового форума Беларуси ТИБО-2024, который состоится в Минске с 5 по 8 июня.

А пока предлагаем посмотреть, как проходил форум ЦИПР-2024, и услышать комментарии «из первых уст» главы белорусской делегации Анны Рябовой, заместителя Министра связи и информатизации, в репортаже телеканала ЯСНАе TV.

<https://youtu.be/hOeUNVjE5kY?si=TEFXMw3AfOFn2YEI>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9428>